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1. Geometri tahtasi bir zemin Gzerinde esit araliklarla yerlestirilmis civilerden olusur.

Beyza Bekir

Beyza ve Bekir matematik dersi igin proje 6devi olarak birer geometri tahtasi yapmiglardir. Beyza’nin yaptigi geo-
metri tahtasindaki giviler arasindaki uzaklik, Bekir’in yaptigi geometri tahtasi tGzerindeki giviler arasindaki uzaklik-
tan 2 cm daha kisadir.

Beyza ve Bekir'in geometri tahtasinda olusturduklari geometrik sekillerin gevreleri birbirine esit olduguna goére;
Beyza’nin geometri tahtasi lizerinde olusturdugu geometrik seklin alani kag cm?dir?
A) 500 B) 700 C) 1000 D) 1200

2. ve 3. sorular verilen sekle gore cevaplayiniz.

IZO-ZX cm

5x+6
cm
Sekilde bir kiipn agilimi verilmistir.

2. Kipun bir ayritinin uzunlugu kag cm’dir?
A) 14 B) 16 C) 18 D) 20

3. Seklin gevresi kag cm’dir?
A) 192 B) 208 C) 224 D) 240
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Sol direk Sag direk

Bir ylksek atlama platformunda denge gubugu seklindeki gibi yere paraleldir. Sol taraftaki direk 20 esit agirhiga
sag taraftaki direk 15 esit agirhda ayrilmigtir.

Ortadaki denge gubugu sol tarafta 8 aralik asagi kaydirilirsa denge gubugunun yere paralel olmasi igin
sag tarafta kag aralik asagi indirilmelidir? ( Sag ve sol direklerinin uzunluklari birbirine esittir)

A) 4 B) 6 C) 10 D) 12

I R !
' 2cm . 5cm

Fatma Bettil elinde bulunan farkl iki renkteki es cubuklardan; siyah renkli gubuktan 2 cm, beyaz renkli gubuktan

5 cm’lik birer parca kesip kalan kisimlar ile masanin enini ve boyunu oélglyor .

12 cm

Yukarida goraldagi gibi galisma masasinin eni 4 siyah ¢cubuk, boyunu ise 6 beyaz ¢ubuk kullanarak élgmis, ma-
sanin boyunu dlgerken masanin ucu ile beyaz gubuk arasinda 12cm’lik bosluk kalmistir.

Masanin boyu, masanin eninden 30 cm fazla olduguna gore es gubuklardan bir tanesinin kesilmeden 6n-
ceki uzunlugu kag cm’dir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25
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6. Deren ve 7 arkadasi masraflarini esit olarak paylasacaklari bir “ ickale gezisi “ diizenliyorlar. 2 kisi katiimaktan
vazgegince bir kisiye disen masraf 12 TL artiyor.

Buna gore ilk durumda kisi basina diisen masrafi veren denklem asagidakilerden hangisidir?
A) 7x =5 (x+12) B) 8x = 6 (x-12)
C) 8x =6 (x+12) D) 7x =5 (x-12)

7. Bir kitabin farkh sayfalarinin gériinimu agagida verilmistir.

Sekil | Sekil Il

Sekil I'de gorilen sayfa numarasi 2x-12 olan bir sayfa 20 yaprak ileriye dogru cevrildiginde sekil 2’deki gibi sayfa
numarasi 3x+3 olan bir sayfanin gértntisi olusmaktadir.

Kitabin tamami 6x+10 sayfa olduguna gore kitabin tamamini okuyan Betiil kag sayfa kitap okumus olur?
A) 160 B) 170 C) 180 D) 190

8 Adim sayisi = Adim uzunlugu
Selim 10 (2x-8) cm
Sinan 12 (x+10) cm

Selim ve Sinan ayni yolu birlikte aliyorlar. Bu yolu alirken attiklari adim sayilari ve adim uzunluklari yukaridaki
tabloda verilmistir.

Buna gére bu yolun uzunlugu kag cm’dir?
A) 300 B) 360 C) 420 D) 480
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L 4 7. SINIF
MATENVTK TESTl=5 .

9. Diyarbakir'da son zamlardan sonra taksi acilis tcreti 8 TL'den 10 TL'ye, kilometre basina Ucret ise 1 TL'den 1,50
TL ‘ye yikseltildi.

Her giin is yerine taksiyle giden irfan Bey son zamanlardan sonra is yerine giderken 4 TL fazla para 6demeye
baslamistir.

Buna gére irfan Bey’in eviyle igyeri arasindaki mesafe kag km’dir?
A)4 B) 8 C) 10 D) 16

10.

x+5 cm

2x+1 cm

Yukarida verilen dik prizma seklindeki tuglalarla herhangi bir ylizeyi Gzerinde st Uste birakilarak tavana kadar
yerlestirilebilmektedir.

Yatay olarak yerlestirildiginde 10 tane, dikey olarak kullanildijinda 8 tane tuglaya ihtiya¢ duyulmaktadir.
Buna goére bu duvarin yiiksekligi kag cm’dir?
A) 100 B) 120 C) 140 D) 160

http://diyarbakirodm.meb.gov.ir



. 7. SINIF
MATEMATIX TEST-5

11. Bir kaleminin kapak kismi, kalem kismi ve kalemin kapak takilmig hali asagida verilmistir.

T x-4 chm
X cm
ox+4 cm I'] 3x-4 cm
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Kalemin kapali haldeki boyu 3x-4 cm olduguna gére kalemin kapak kisminin uzunlugunu veren denklem
hangisi olabilir?

A)x+ (2x+4 )+ (x-4)=(3x-4)
B) (2x+4 ) —(x-4)+x=(3x4)
C)(2x+4 ) +x=(3x4)—(x4)
D) (2x+4 )—x—(x-4)=(3x-4)

12. 700. Y1l Ortaokulu (Arsa)

Bina (4x + 5) m?

Bahge (8x + 40) m? Hali saha
X m?

Yukaridaki sekilde alani 500 m? olan 700. Y1l Ortaokulu arsasi izerinde okul binasi, hali saha ve bahgenin alanlari
verilmistir.

Buna gore hali sahanin alani kag m?'dir?
A) 35 B) 40 C) 45 D) 50

http://diyarbakirodm.meb.gov.ir
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13. Asim Bey, kizi Ecrin’e okuma aligkanhdi kazandirmak igin bir uygulama gelistiriyor.

Asim Bey, Ecrin’e “Bir giin boyunca okudugun sayfa sayisina kadar kag tane asal say! varsa kumbarana o kadar
TL para atacagim” demigtir.

Ornegin; 1. giin 10 sayfa okuyunca, 10’a kadar olan asal sayilar (2, 3, 5, 7) 4 tane asal sayi oldugu icin 4 lira
kumbaraya atiyor.

Ecrin babasinin kendsine almis oldugu kitabi her gin bir dncekinden 10 sayfa fazla okuyarak 4 glinde okumustur.
Son gun ilk giin okudugunun 3 katinin 8 sayfa fazlasini okumustur.

Buna gore kitabini bitiren Ecrin kumbarasinda ka¢ TL biriktirmis olur?
A) 37 B) 41 C) 51 D) 54

14. insaat halindeki 30 katl bir binada yiik asansérii her katta durmaktadir. Asansoériin katlarda durdugu siire katlar
arasinda aldigi surenin 5 katidir. Saat 11:00’da 5. kattan harekete gegen yUk asansoru 11. kata saat 12:02'de
ulasiyor.

Bu asansor her iki kat arasini ka¢ dakikada alir?

A)8 B) 6 C)4 D)2
YAYIN KURULU
Hakkan GULOGLU Silvan Saribugday imam Hatip Ortaokulu
ilhami TUNC Kayapinar Sht. Jandarma Ustegmen Tevfik Pehlivan Ortaokulu
Taner AKSIT Baglar 700. Yil Ortaokulu
Serdar AFSIN Yenisehir Ali Emiri Ortaokulu
Mustafa TURKMEN Egil Sehit Ahmet Ece imam Hatip Ortaokulu
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